## ERRATUM.

RETURNS accompanying Annual Report of New Zealand Railway Commissioners, 1892–93: Return No. 5, page 15: Grand Total Revenue, Auckland Section, 1892–93, instead of "£160,860 15s. 2d.," read "£116,860 15s. 2d."

To be pasted on page 15.